

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 26

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.11.2008 22:01:00

формирования заключения врача: 10.11.2008 08:47:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46741/answer/46742>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Количество и вид солей в моче зависят от обмена веществ в организме человека и его питания, питьевого режима. С увеличением шейных лимфоузлов это не связано. Удачи.